第3回長野県ミックスカーリング選手権大会 兼第3中部ミックスカーリング選手権大会出場チーム選考会 開催要項

1:大会名 第3回長野県ミックスカーリング選手権大会

2:主催 長野県カーリング協会

3:主管 長野県カーリング協会 競技運営部

4:後援軽井沢町(予定)

5:競技日程 2022年7月9日(土)-10日(日)

6:会場 軽井沢アイスパーク 長野県北佐久郡軽井沢町大字発地1157-6

7:参加費 1 チーム 30,000円

8:登録メンバー 長野県カーリング協会から JCA 競技者登録をしているメンバーで編成をされているチーム。

他協会より選手補充をする場合は、必ず「選手派遣承諾書」を提出する。 他協会メンバーを入れてのチーム編成をする場合、チームメンバーの 半数は長野県カーリング協会登録者とする。

1 チーム男子 2 名、女子 2 名 計 4 人で編成し、リザーブは認めない。 コーチは日本スポーツ協会公認カーリング指導員資格を有する者 2 名のみ登録を認める。

9: ユニホーム 今大会、規定は設けません。 ただし、日本ミックスカーリング選手権大会ではユニホーム規定が あります。 10: 申し込み 以下 Web フォームより申し込み下さい。 https://ws.formzu.net/dist/S69480297/ 申込 XPAND コード

XPAND.CODES CONTROL CO

6月7日(火曜) 13時までにお申し込みください。

申込が遅れる場合は、大会事務局までご連絡下さい。

11: 大会事務局 第3回長野県ミックスカーリング選手権大会 大会実行委員会 e-mail: ncaxxcomp@gmail.com 担当 持田 靖夫

今後のミックスカーリング関係大会の予定 7月30日-7月31日 第3回中部ミックスカーリング選手権大会 8月25日-28日 第3回日本ミックスカーリング選手権大会 (両大会とも軽井沢アイスパークで開催予定です)

今大会より中部ミックスカーリング選手権大会へ出場できるチーム数は「2チーム」です。

新型コロナウイルス感染症対策とし、出場チームには大会 2 週間前より健康チェックをお願いさせて頂きます。

出場選手並びにコーチには PCR 検査を実施するとともに、会場へ入館できる人数制限を実施する場合があります。